Enoncé Réponse Jury

1 13+19=
2 48 —15=
3 6 x8=
4 60+5=
5 La moitié de 68 est:
6 Dans .le nombre 6027,451 le chiffre des

centalnes est:
7 Compléter 1’égalité: 38+....... =100
8 Compléter 1’égalité: 9 X =54
9 Le double de 45 est:
10 74 x10045=

Enoncé Réponse Jury

11 19,401 + 13,04 =
12 102 -52 =
13 1492 — 1789 =

Quelle part représente

l'aire du carré grisé par
14

rapport au plus grand

carré?

1 2 3 4
15 SxSixx I
2 X 3 X 4 X 5

16 Samia a eu 15 sur 25 au controle de

Maths. Quelle note cela fait-il sur 20 ?
17 Quel est le plus petit entier dont la

somme des chiffres est égale & 11 7
18 7=

YT o
19 666 est-il divisible pfa,r 47 e Oui o Non
Entourer la bonne réponse:
Calculer le quotient:

20

54
0,006




Nom:

Prénom:.......cooooiiiiii
Classe: 3éme....... EtabliSSement: .........ueueeiiiiieeeieeeeeeeeeee e
Note: ...../ 30
e L’épreuve comporte 30 questions. Les calculatrices sont interdites.

Durée: 7 minutes

Ecrire votre nom, prénom, et classe sur cette feuille et attendre le signal de départ.

Enoncé Réponse Jury
21 28 x 25 =
22 1-(-1,2) x (-1,5)=
923 Donner une solution de I’équation:
(x—1)(x+2)=4
La traversée du désert sans s’arréter a
94 duré 6 jours, 21 heures et 30 minutes.
La caravane est arrivée & 8h du matin,
a quelle heure est-elle partie?
25 15x 13+ 13 x 15=
9% Combien mesure le coté d’un carré dont
laire vaut 400 m?2 ?
La couronne blanche a-t- o olus erande
97 elle une aire plus grande, . E aleg
égale ou plus petite que . %us otito
celle du disque gris? prus b
En athlétisme, courir 100 métres en 10
28 . < . N km/h
secondes revient & courir a la vitesse de :
Le ler janvier 2013 était un mardi.
929 L’année 2013 comporte 365 jours. Quel
jour de la semaine sera le ler janvier
20147
30 Combien y a-t-il de minutes dans une

journée?

course aux hom, bp
&

Avosmaths... Préts? Coleulez!
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